СПРАВКА 
об Американской Соевой Ассоциации

Американская соевая ассоциация (ASA) является некоммерческой организацией, представляющей интересы крупнейших производителей сои США. Штаб-квартира ASA находится в г. Сент-Луис, штат Миссури (США). Деятельность организации осуществляется при административном управлении Американского совета по экспорту сои (The U.S. Soybean Export Council – USSEC).  
Имеются представительства в Китае, в Японии, Латинской Америке и в других регионах мира. В Европе офис ASA расположен Амстердаме. Амстердамское представительство работает с территорией России, Украины, стран ЕС и Северной Африки. Для работы в качестве консультантов приглашаются известные мировые специалисты по переработке сои и соевых продуктов и их использованию в кормах и продуктах питания. 
ASA имеет глобальный охват и заинтересованность работы с крупнейшими сельскохозятвенными регионами мира. В частности, организацией разработана «Всемирная инициатива по использованию сои для здоровья человека».  

Сотрудничество с Казахстаном 
В связи с вышеизложенным, Член Всемирной инициативы по соевым бобам для здоровья человека (WISHH) и директор Американской ассоциации соевых бобов в Азии А. Пок выразил заинтересованность в установлении взаимовыгодного сотрудничества в сфере производства американской сои в Казахстане. 
В декабре 2020 года Американская соевая ассоциация планирует направить в Республику Казахстан заинтересованных специалистов для проведения исследований и оценки потенциала сельскохозяйственной отрасли РК. Главой делегации с иностранной стороны выступает Эллисон Энн Браун, директор компании «Tuscorara International».  
В рамках визита делегации планируются встречи с руководством МСХ РК, а также с отраслевыми ассоциациями и предпринимателями с целью подготовки расширенного отчета по развитию отраслей животноводства и растениеводства, пищевой промышленности, включая производство кормов. Данный материал будет использован крупными американскими компаниями при принятии решений по сотрудничеству с РК, включая реализацию инвестиционных проектов. 
Также необходимо отметить наличие соответствующего поручения Премьер-Министра РК в адрес МСХ РК и МИД РК о проработке вопросов сотрудничества с ASA. 
